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№      від                                  2025 року                На № _______________ від_________ року 

 
 Начальнику організаційного відділу 

виконавчого комітету (апарату) 

Татарбунарської міської ради 

Павлу МАЗУРУ 

 
З В І Т 

про здійснену роботу з питань  соціально-економічного  

розвитку Нерушайського   старостиного округу за 2025 рік. 

 

 

      Керуючись Конституцією України та законів України, актами Президента 

України,Кабінету Міністрів, положенням «Про старосту» та іншими 

нормативно – правовими актами, що визначають порядок його діяльності, та 

взаємовідносини  з Татарбунарською міською радою   звітую про роботу 

Нерушайського старостиного округу  за 2025 рік. 
 

  За посадою, я є старостою Нерушайського старостинського округу та членом 

виконавчого комітету Татарбунарської міської ради, представляю інтереси 

жителів с. Нерушай.  Приймаю участь у засіданнях виконавчого комітету  

міської ради, різних зборах і нарадах.  Виконую доручення міської ради, її 

виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про хід виконання 

доручень. Беру участь у семінарах  та онлайн навчаннях.  

   На території с. Нерушай у 2025 році зареєстровані 1418 осіб, але фактично 

проживають 1256 осіб. 

    Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу, 

згідно графіку прийому громадян, який затверджений міським головою 

Татарбунарської міської ради. 

Надається допомога  жителям села щодо переадресації заяв різного 

характеру, пропозицій, інформацій посадовими особами міської ради та її 

виконавчого комітету. 

  Здійснюється моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у 

сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, 

житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю, та 

медичну допомогу.  



На даний час на території Нерушайського старостинського округу 

працюють 4 посадові особи, які надають громадянам послуги різного 

характеру  

 

З початку року видано довідок різного характеру – 377. 

Вчинено нотаріальних дій – 27 

з них: 

заповітів  -6 

довіреностей  -16 

заяв про прийняття спадщини – 3 

заяв про відмову від спадщини - 2 

 

    Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для 

приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО та учасників 

бойових дій.  

Протягом усього періоду проводиться  оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників про необхідність  явитись до другого 

відділу Білгород-Дністровського районного територіального  центру 

комплектування та соціальної підтримки, тим самим сприяла забезпеченню 

військового обліку військовозобов’язаних на території старостинського 

округу.  

Ведеться облік всіх пільгових категорій ,які проживають на території                      

с. Нерушай, подаються докуменнти для перерахування допомог по догляду за 

дітьми, компенцсації на придбання твердого палива, скарпленого газу та 

використання електроенергії. 

За 2025 рік оформлено : 

субсидії -77 

пільги - 77 

допомога малозабезпеченим – 44 

допомога одиноким матерям – 15 

допомога по вагітності-6 

допомога при народжені 6 

допомога по догляду – 8 

ухилення від аліментів -4 

пакунок малюка -3 

Всього 225 справ різного характеру  

На території села функціонують : Нерушайський ліцей  Татарбунарської 

міської ради, КЗДО (ясла-садок)«Веселка», Нерушайська СЛА ЗПСМ, 

будинок культури,сільська бібліотека, поштове відділення зв’язку, 7 магазина  

та    православна  церква. 
 

    Жителі села беруть активну участь в соціально - економічному та 

культурному розвитку села. Проводиться впорядкування подвір`їв 



господарств жителів села, приватних магазинів, установ, підприємств та їх 

прилеглих територій.  

Проведено вуличне освітлення по вул.. Шевченко - 1,5 км, по вул.. Степова 0.5 

км 

Підсипано дорогу з траси у село каменем 1.5   км 

Підсипано дороги у селі каменем 0.5   км 

 

Вирівняли дорогу чорноземом 1 км. 

Ремонт пам`ятних місць: 

Відремонтували пам`ятник Т. Г. Шевченко у парку. 

 

   Спільно з офіцером громади  здійснюється моніторинг за дотриманням на 

території округу  громадського порядку, та розпорядок роботи приватних 

магазинів .  

     Проводиться робота по благоустрою села (прибирання та косіння бур’янів 

узбіччя, під’їзних доріг та пам’ятних місць розчищення від кущів та 

чагарників території парку, кладовища та узбіччя доріг ), випилювання 

аварійних та сухих дерев (парк,школа ), побілка дерев в центрі села, на 

кладовищі, пам’ятника, біля освітньо – культурних закладів, зачищено 

сміттєзвалище та ліквідовано стихійні сміттєзвалища, вивіз сміття з 

кладовища, проведено акцію «Посади своє дерево». 

     Ведеться облік показників лічильників вуличного освітлення, поточний 

ремонт та заміна ламп.   

    Працюю для покращення умов життя та добробуту  населення села 

Нерушай! 
 

 

 

Староста                                                         Микола ВОРОЖКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


